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Η κυπριακή Cobalt Air ανέστειλε τη λειτουργία
της. Διακοπή πτήσεων και στην Ελλάδα

2018/10/18 09:17 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Μόλις δύο χρόνια μετά την παρθενική της πτήση, η κυπριακή αεροπορική Cobalt Air
προχώρησε σε αναστολή της λειτουργία της.

Με την ίδρυσή της η αεροπορική ευελπιστούσε να καλύψει το κενό στην κυπριακή
αγορά μετά από το κλείσιμο των Κυπριακών Αερογραμμών, έχοντας παρουσία και
στην Ελλάδα.

Ωστόσο, σύμφωνα με ανακοίνωση που ανήρτησε στην εταιρική της ιστοσελίδα,
προχωρά σε ακύρωση όλων την πτήσεών της από τις 23.50 μ.μ της 17ης Οκτωβρίου
2018, «λόγω της επ’ αόριστον αναστολής των δραστηριοτήτων της.

Ως αποτέλεσμα, οι μελλοντικές πτήσεις και υπηρεσίες που παρέχει η Cobalt θα
ακυρωθούν και δεν θα λειτουργούν πλέον».

Το επιβατικό κοινό που διαθέτει εισιτήρια για πτήσεις που δεν θα πραγματοποιηθούν,
σύμφωνα με την Cobalt, έχει λάβει οδηγίες για να μην μεταβεί στο αεροδρόμιο της
Λάρνακας ή σε οποιοδήποτε άλλο αεροδρόμιο αναχώρησης.

Ήδη, η Wizz Air ανακοίνωσε ότι μπορεί να εξυπηρετήσει τους επιβάτες της Cobalt
από Αθήνα.
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Σε

χτεσινή ανακοίνωσή του, το υπουργείου Μεταφορών της Κύπρου τόνισε τα εξής: «Η
αεροπορική εταιρεία Cobaltair Ltd, πληροφόρησε απόψε στις 21.00 το Υπουργείο



Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, ότι αναστέλλει όλες τις πτήσεις της από αύριο
το πρωί στις 00.30.

Αυτή τη στιγμή βρίσκεται σε εξέλιξη ευρεία συνεδρία στο γραφείο της Υπουργού
Μεταφορών στην παρουσία εκπροσώπων του Τμήματος Πολιτικής Αεροπορίας, του
Γενικού Λογιστηρίου, της Hermes και άλλων αρμοδίων με στόχο την καλύτερη
δυνατή οργάνωση για τον επαναπατρισμό επιβατών που θα μείνουν εγκλωβισμένοι
λόγω αναστολής των εργασιών της Cobaltair Ltd.

Οι επιβάτες των πτήσεων της 17ης βραδινής και 18ης Οκτωβρίου 2018, που δε θα
πραγματοποιηθούν παρακαλούνται όπως εξασφαλίσουν οι ίδιοι εισιτήρια μονής
διαδρομής σε οικονομική θέση για τον επαναπατρισμό τους και να κρατήσουν τα
αποδεικτικά στοιχεία για σκοπούς αποζημίωσής τους.

Οι υπόλοιποι επιβάτες που επρόκειτο να ταξιδέψουν με Cobaltair Ltd τις επόμενες (7)
μέρες, θα πληροφορηθούν με νεότερες ανακοινώσεις για τον τρόπο επαναπατρισμού
τους.

Το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων καταβάλλει κάθε δυνατή
προσπάθεια για ελαχιστοποίηση της ταλαιπωρίας των επιβατών και εκφράζει τη λύπη
του τόσο για την αναστολή των εργασιών της εταιρείας όσο και για τα προβλήματα
που θα προκληθούν στο επιβατικό κοινό».

Υπενθυμίζεται ότι, η πρώτη πτήση της Cobalt, την 1η Ιουνίου 2016, είχε αφετηρία τη
Λάρνακα και προορισμό την Αθήνα.
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